
 

 

 

 

А Г Е Н Д А 

за интерактивна обука на тема: 

КОЛКУ ЈА ПОЗНАВАМЕ И ЈА ПОЧИТУВАМЕ ПРАВНАТА  
РЕГУЛАТИВА ЗА КАНЦЕЛАРИСКО И АРХИВСКО РАБОТЕЊЕ 

(18 октомври, кралска винарија „Queen Maria“ – Демир Капија) 
 

09.45–10.00  ПРИСТИГНУВАЊЕ И РЕГИСТРАЦИЈА НА УЧЕСНИЦИТЕ 

10.00–10.30 КОЛКУ ЈА ПОЗНАВАМЕ И ПОЧИТУВАМЕ ПРАВНАТА РЕГУЛАТИВА: објективни и 

субјективни причини; последиците од недоследностите во примената на законските и 

подзаконските акти. 

10.30–12.00 ПРАВНАТА РЕГУЛАТИВА НИЗ ПРИЗМАТА НА КАНЦЕЛАРИСКОТО РАБОТЕЊЕ: прием, 

прегледување и распоредување документи/предмети по разни основи; овластување за 

водење основната евиденција и за употребата на печатите и штембилите; можни 

печати и штембили. Посебно внимание ќе се посвети на начинот на запишување и 

заведување на документите во деловодникот; пренос на основен број; почеток на 

водење и заклучување на деловодникот; поврзување на документите/предметите; 

запишување податоци во деловодник и попис на документи – со практични коментари; 

можни решенија при евентуални грешки; деловодник во хартиена или електронска 

форма; разлика меѓу деловодник и описник; помошни книги за евиденција; 

доставување на документите за работа и нивно испраќање до правни и физички лица; 

разведување на решените документи/предмети; нивно одлагање во писарница. 

12.00–12.30  КАФЕ-ПАУЗА  

12.30–14.00 ПРАВНАТА РЕГУЛАТИВА НИЗ ПРИЗМАТА НА АРХИВСКОТО РАБОТЕЊЕ: детален 

коментар за изработката и доставувањето на планот и листите на архивски знаци како 

предуслов за успешно канцелариско и архивско работење со кое започнува 

канцелариското, а завршува архивското работење; средување на архивскиот и 

документарниот материјал; одбирање на архивскиот од докумантарниот материјал; 

архивскси примерок; евидентирање (опис и попис) на архивски материјал – со 

практичен кометар; категоризација на архивски материјал; издвојување на 

документарен материјал со изминат рок на чување за уништување со практичен 

коментар; чување и заштита на архивски и документарен материјал; предавање 

архивски материјал. 

14.00–14.30  ВИНСКА ТУРА: ВИЗБИ НА ВИНО, ХРАНА И ЗНАЕЊЕ 

По стручниот едукативен дел, како важен елемент од агендата, ќе биде организирана 
екстензивна прошетка низ имотот на кралската вила со придружните зданија, 
винскиот бар, како и визбите и производствениот оддел на винаријата „Royal Winery 
Queen Maria“, несомнено една од најпосакуваните дестинации на Балканот.  

 

https://wineryqueenmaria.com/
https://wineryqueenmaria.com/
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При прошетката, вински водич ќе ја претстави историјата на локалитетот, винаријата, 
виновите насади, потеклото на грозјето и винските техники што се карактеристични за 
производството на вината од различните вински линии на КРАЛИЦА МАРИЈА, по што ќе 
следува ручек со дегустација на претставените вина. Посетата на винските визби ќе 
обезбеди запознавање одблизу со оригиналната историја на кралската винаријата и 
уживање во квалитетната комбинација на храна и вино на нивниот ресторан. 

14.30–15.30  РУЧЕК: ХРАНА И ВИНО 

Ручек во удобниот амбиент на пространиот ресторан на винаријата, со креативно 
подготвени специјалитети од домашната и интернационалната кујна и дегустација на 
вина од винските линии на „Royal Winery Queen Maria“. 

 

 

ПРЕДАВАЧ 

АЦО АНГЕЛОВСКИ, д-р на историски науки – доцент по научните дисциплини 

архивистика и документација. На Филозофскиот факултет (Институт за историја со 

архивистика) ги предавал предметите архивско законодавство и канцелариско 

работење, а на Педагошкиот факултет (група Библиотекарство) го предавал предметот 

Архивистика. Работел во Државниот архив на Република Македонија, со долгогодишно 

практично искуство во архивската дејност. Зад себе има многу одржани семинари и 

обуки поврзани со канцелариското и архивското работење. Учество во работни групи 

за изработка на законски и подзаконски акти за канцелариско и архивско работење. 

Автор на книгата „Канцелариско и архивско работење“ во издание на Симпозион. 
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